
Jelöljük g középpontját O-val, sugarát r-rel, a hi húr (i = 1, 2, 3) végpontját Ai-vel és Bi-vel, felez®pontját Fi-vel,

a húrpárok által meghatározott síkokkal a gömbb®l kimetszett körök középpontjait pedig O1, O2 és O3-mal (lásd az

ábrát).

Tudjuk, hogy egy kör/gömb húrjának felez®mer®leges egyenese/síkja átmegy a kör/gömb középpontján. Mivel h1,

h2 és h3 páronként egymásra mer®legesek, ezért ebb®l következik, hogy az OO2F1O3O1F3PF2 test téglatest. Ebben

OP testátló, tehát
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A feladatban szerepl® három kis kör területének összege
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Viszont az OOi egyenesek mer®legesek e körök síkjaira, ezért Pitagorasz tétele szerint
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Mivel OAi = r, ezért ezekb®l az egyenletekb®l és (1)-b®l kapjuk, hogy
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A három kör területösszege (2) és (3) szerint (3r2 −OP 2) · π, ami állandó, mert r is és OP is állandó.
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